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TaHTaNI0Bble OKCUAHO-MO/YNPOBOAHUKOBbIE
K53-65 4MN KOHCTPYKLMM

AXAP.673546.004TY npuemka "5”
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Tabnuua TMNOHOMUHAIOB 1 Ko rabapuToB

50

0,1 A
0,15 A
0,22 A B
0,33 A B B
0,47 A B B C
0,67 A A B B C

1 A A B B C C
1,5 A A A B C C D
2,2 A A A A,B C C C D
3,3 A A AB AB B C C D D
4,7 A B B B B C D E E
6,8 AB B B B,C C D D E E
10 B C B,C C C D D

15 B C C C C,D D E

22 B,C C C D D E E

33 C C C,D D D E

47 C D D D E

68 C D D E E

100 C D D,E E E

150 D D,E D.E E

220 D,E E E

330 D.E E

470 E E

Tabnuua rabaputHbIX pasmepoB

(

A 3,2 £0,2 1,6 £0,2 16 £0,2 0,8 £0,3 1,2 £0,1 0,05

B 3,56 £0,2 2,8 £0,2 19 +£0,2 0,8 £0,3 2,2 +£0,1 0,06

C 6,0 £0,3 3,2 £0,3 2,5 +£0,3 1,3 £0,3 2,2 £0,1 0,3

D 7,3 £0,3 43 +£0,3 2,9 £0,3 1,3 £0,3 24 £0,1 0,5

E 7,3 £0,3 4,3 £0,3 41 +£0,3 1,3 £0,3 2,4 £0,1 0,6
K53-65 CTp. 2
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3aBMCMMOCTb HanpsXeHnsa ot Temneparypbl
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3aBUCKMMOCTb A0MYCKAEMOr0 pasMaxa HanpshxeHust AUM OT 4acToTbl C/ieloBaHUS
MMNYNbCOB FU AINTENBHOCTM HAUMEHBLLLETo U3 BPEMEHHbIX UHTEPBA/IOB T, COOTBETCTBYHOLLIMX
(PPOHTY Tep NN cNagy Tc UMMNY/IbCA U HOMUHAIBHON EMKOCTM Chowm

AUn
'I‘ Ukom, B
4.10 16..32 40,50
4
u
2 =
N 3
10° ™ ay
T
8 ~ Tol ey t
6 TN ~— tu
4 P ™ P T
\§ ™~ ™~~~
\ I~ n \\ \\
) N ™~ . ~ ~
I~
10" \§\\ \\\\ \\ \\ \\ \\
f; ~ D e Iy [~ — N <
. ] ] T~ T— S~ ~ L
N NN SN ~ ™ = HNEN =108
NN O~ \\\ \\\ [~ \\ NN ™ e\ ve)
2 NS T TR s e Y ~ NN I
N ~ [~ \\ ey \\ \\\\ \\ N
\§ \\\ ™~ \\\ \\\\\\\\, I~ 1L B\QS\
10 §\ - [~ S~ B N
8 A
e L e e P R T(T)EI0
. - T~ N I
\\\\\\\\ e o~ o L HIE LI NG HT !
A RE =10
4777777,,,,,,,,,,,,,,,,>> >>\,>>\_,,>\ I T“’n)‘_]"q,
2 .y [ [ ~ | -+
™~ T~ ~ T _an~6
i =
n ™~ ™~ Tm(rc) 10
104 S~ I
T T ]
[T |
102 15 2,2 33 4,7 68 10" 15 22 33 47 68 10° 15 22 33 47 68 10t 1,5 22 33 47 68 10 1,5 2.2 33 47 68 0" 2 4 6810° 2 4 6810° 2 4 6810" 2 4 6810° 2 4 6810° 2 4 6810’
Chom, MK‘D% Fu rl—l -
Mpumepbl: AUn < UHoMm
Fu=6«y; T =10"c Fu=400Ty, T =10"c Fu=1«kly T =10°c
Chom = 470 MK®; UHom =4 B Chom = 10 MK®; UHOoM =20 B Chom = 1 MK®; UHoM = 50 B
AUn=0,21B AUn=3,16 B AUn=508B

www.elecond.ru

g K53-65 cTp. 4



